

习近平向越共中央总书记阮富仲 当选国家主席致贺电

新华社北京10月23日电
10月23日,中共中央总书记、国家主席习近平向越共中央总书记阮富仲当选国家主席致贺电。

习近平在贺电中指出,中越互为友好邻邦和重要伙伴,传统友谊

源远流长。去年以来,我同你时隔两年再度实现互访,就新形势下推进两党两国关系达成一系列重要共识。两国关系持续向好发展,双方治党治国经验交流日益密切,各领域务实合作不断深化,给两国人民带来了实实在

在的利益。我高度重视发展中越关系,愿同你一道,在“十六字”方针和“四好”精神指引下,以中越全面战略合作伙伴关系建立10周年为契机,加强对双边关系的政治引领,推动两国全面战略合作不断迈上新台阶。

习近平出席开通仪式并宣布

港珠澳大桥正式开通

韩正出席仪式并致辞

新华社珠海10月23日电 一桥连三地,天堑变通途。港珠澳大桥开通仪式23日上午在广东省珠海市举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席仪式,宣布大桥正式开通并巡览大桥,代表党中央向参与大桥设计、建设、管理的广大人员表示衷心的感谢、致以诚挚的问候。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席仪式并致辞。

港珠澳大桥跨越伶仃洋,东接香港特别行政区,西接广东省珠海市和澳门特别行政区,总长约55公里,是“一国两制”下粤港澳三地首次合作共建的超大型跨海交通工程。大桥开通对推进粤港澳大湾区建设具有重大意义。

开通仪式在珠海口岸旅检大楼出境大厅举行。9时30分,伴随着欢快的迎宾曲,习近平等步入仪式现场,全场起立鼓掌。

在观看了反映大桥建设情况视频后,中共中央政治局委员、广东省委书记李希,香港特别行政区行政长官林郑月娥,澳门特别行政区行政长官崔世安和韩正先后致辞。

10时许,习近平走上主席台,宣布:“港珠澳大桥正式开通!”全场响起热烈掌声。

开通仪式结束后,习近平等乘车从珠海口岸旅检大楼出发巡览港珠澳大桥。伶仃洋上,云开日出、烟波浩渺,海天一色、清风徐来,港珠澳大桥如同一条巨龙飞腾在湛蓝的大海之上。

东人工岛位于港珠澳大桥水上桥梁和水下隧道的衔接部分,是大桥建设中的关键节点工程。习近平等乘车来到这里,登上西侧平台眺望大桥,结合图片、模型详细了解大桥建设情况,并会见了大桥管理和施工方面的代表,同他们一一握手、亲切交谈。他指出,港珠澳大桥是国家工程、国之重器。你们参与了大桥的设计、建设、运维,发挥聪明才智,克服了许多世界级难题,集成了世界上最先进的管理技术和经验,保质保量完成了任务,我为你们的成就感到自豪,希望你们重整行装再出发,继续攀登新的高峰。

习近平强调,港珠澳大桥的建设创下多项世界之最,非常了不起,体现了一个国家逢山开路、遇水架桥的奋斗精神,体现了我国综合国力、自主创新能力,体现了勇创世界一流民族志气。这是一座圆梦桥、同心桥、自信桥、复兴桥。大桥建成通车,进一步坚定了我们对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,充分说明社会主义是干出来的,新时代也是干出来的!对港珠澳大桥这样的重大工程,既要高质量建设好,全力打造精品工程、样板工程、平安工程、廉洁工程,又要用好管好大权,为粤港澳大湾区建设发挥重要作用。

韩正在开通仪式致辞中表示,推进粤港澳大湾区建设是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。港珠澳大桥建成开

通,有利于三地人员交流和经贸往来,有利于促进粤港澳大湾区发展,有利于提升珠三角地区综合竞争力,对于支持香港、澳门融入国家发展大局,全面推进内地、香港、澳门互利合作具有重大意义。要坚持以人民为中心的发展思想,在一流桥梁、一流口岸基础上提供一流运营服务,将港珠澳大桥打造成为联结粤港澳三地的“民心桥”。要进一步简化审批流程、缩短通关时间,将港珠澳大桥打造成为香港、澳门和内地协同创新、融合发展的纽带。要把工程建设关键技术转化为行业标准和规范,将港珠澳大桥打造成为中国桥梁“走出去”的靓丽名片。

丁薛祥、刘鹤参加上述活动。董建华、何厚铧、梁振英参加开通仪式。何立峰主持开通仪式。

中央和国家机关有关部门、广东省、香港特别行政区、澳门特别行政区有关负责人,以及粤港澳三地参建部门,港珠澳大桥管理局,大桥设计、监理、施工单位代表等参加开通仪式。

据了解,2009年12月15日,港珠澳大桥工程开工建设。2017年7月7日,主体工程全线贯通。大桥在设计理念、建造技术、施工组织、管理模式等方面进行一系列创新,标志着我国隧岛桥设计施工管理水平走在了世界前列。大桥将于10月24日9时正式通车运营。

自去年6月市委、市政府着力推进衡阳保卫战题材电影筹拍工作以来,成立了以市委、市政府主要领导牵头的工作领导小组,并专门拨付资金足额保障所需经费,邀请刘和平先生作为电影编剧主创人员开始创作。经过多方共同努力,目前,我市已完成相关文史资料特别是解放前原始文献资料收集整理工作,配合刘和平等主创人员完成了电影的创作阐述及大纲。

郑建新介绍了衡阳基本情况及电影筹拍工作进展情况,他指出,将衡阳保卫战搬上银幕,必将激励中华民族在新时代大力弘扬爱国主义精神,书写中华民族伟大复兴的新篇章;必将进一步提升衡阳形象、增强城市软实力、提振衡阳人民的精神,激励衡阳广大干部群众为建设最美地级市、打造名副其实的省域副中心城市而矢志奋斗。

郑建新表示,诚挚希望各位领导、专家对影片的创作多提宝贵建议,共同将衡阳保卫战题材电影打造成为一部既尊重历

史事实、又结合时代背景,既体现地方特色、又体现国际视野的精品力作。衡阳市委、市政府将举全市之力,以最大的热情和最强执行力营造最优环境、提供最大支持。

刘和平作了电影创作阐述及大纲的介绍,他表示,将争取该电影实现思想价值与美学价值的突破。滕文生、陈晋、杨胜群、李国奇指出,创作摄制衡阳保卫战题材电影是贯彻落实习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话精神和“树牢正确的历史观、民族观、国家观、文化观”“书写中华民族新史诗”等重要指示精神的具体行动。他们一致认为,主创人员创作的电影大纲定位精确、构思巧妙。衡阳市委、市政府以对历史文化高度负责的担当,高度重视影片筹拍工作,并为此做了大量卓有成效的工作,取得了阶段性成果。会议原则同意电影拍摄按程序申报立项。

与会领导和专家还就故事大纲、影片定位、角度选取、人物刻画等具体内容提出宝贵的修改意见和建议。他们指出,要进一步解放思想,提高站位;进一步提升创作的视野格局,将衡阳保卫战放在整个世界反法西斯战争大背景下创作展现;要尊重客观史实,准确完整再现衡阳保卫战实况,要把握正确的舆论导向,弘扬崇高的爱国主义精神。

市领导廖炎秋出席座谈会。市领导刘丽华主持座谈会。编剧、主创人员高大庸等出席座谈会。

“衡阳正青春”纪念改革开放40周年全市组织和人才工作专场新闻发布会昨日举行

组织和人才工作 创造多项“衡阳经验”



纪念改革开放40周年

本报讯 (记者 唐海强) 10月23日上午,“衡阳正青春”纪念改革开放40周年全市组织和人才工作专场新闻发布会召开。市委组织部副部长雷雨时、封哲夫、陈国辉,市人社局局长曾祥月分别介绍了改革开放40年来我市组织和人才工作所取得的发展成就。

40年来,衡阳组织和人才工作与祖国一道改革奋进,实现了前所未有的大发展。我市始终坚持强基固本,推动基层党建工作全面进步、全面过硬,衡阳党建基础全面夯实;我市始终坚持正确用人导向,着眼事业需要选配干部。特别是近年来,牢牢坚持习近平总书记提出的“二十

字”好干部标准,严格程序,严肃纪律,严把关口,一大批政治坚定、业绩突出、作风过硬、群众信任的优秀干部走上领导岗位,选人用人公信度大幅度提高,衡阳干部选任日益规范;我市始终坚持党管党、从严治党,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,衡阳从严治党持续深化;我市始终坚持党管人才原则,大力实施人才强市战略,衡阳人才队伍量质齐升,为全市经济社会发展提供了人才保障和智力支撑。

40年来,衡阳组织和人才工作创造了一项又一项“衡阳经验”,涌现了一批省市级优秀基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀县委书记和党代表等先进典型人物。衡阳党建工作一大批好经验在全省、全国推广。干部任选、从严治党、人才强市等方面的衡阳做法得到中组部、省委组织部的高度肯定和广泛推介。(详见第四版)

市十五届人大常委会举行第十七次主任会议

段志刚主持

本报讯(记者 陈润) 10月23日,市十五届人大常委会召开第十七次主任会议。市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持会议。

会议听取了市人民政府《关于七五普法中期执行情况的报告》《关于衡阳市本级2018年财政预算调整方案(草案)的报告》《关于振兴实体经济推进工业“3311”工程建设情况的报告》《关于<发展油茶产业,把衡阳市打造成为全国油茶第一强市的议案>办

理情况的报告》《关于<实施乡村振兴战略,解决农村垃圾集中处理问题的议案>办理情况的报告》;听取了《专项评议招商引资工作情况的报告》《专项评议学前教育工作情况的报告》;审议了《衡阳市森林防火管理条例》(草案,二次审议稿);审议了有关人事任免事项。决定提请市十五届人大常委会第十六次会议审议。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、侯明星、邹致和、李艳丽,市人大常委会秘书长龙雪一出席会议。

怀邵衡衡阳枢纽联络线月底联调联试

计划12月26日全线开通运营



怀邵衡铁路跨衡大高速系杆拱

本报讯(文/图 记者 金明达) 10月23日下午,记者从怀邵衡铁路九标段项目部了解到,目前,怀邵衡铁路静态验收工作已经结束,联调联试正在紧张进行中,其中衡阳枢纽联络线的联调联试将于10月30日开始,11月10日前完成。另外,怀邵衡铁路全线开通时间预计为12月26日。

据悉,自怀邵衡铁路2014年开工建设以来,施工方中铁三局通过严格施工过程管控,强化科技攻关,4年时间先后攻克了湘江特大桥深水基础施工、跨南岳高速及衡大高速两处系杆拱施工等多处控制性节点工程。

怀邵衡铁路九标段项目部相关负责人介绍,衡阳枢纽联络线联调联试完成后,怀邵衡铁路将进入全线通车倒计时,预计今年12月26日可实现全线开通运营。

根据规划,怀邵衡铁路正线全长312.699公里,途经怀化、邵阳、衡阳三市14个县区,为客货共线国家一级电气化铁路。线路设计时速200公里。该铁路建成通车后,从衡阳到怀化只需要2个小时,并连接京广和沪昆两条高铁,使湖南高铁网络形成“金三角”闭环,对实施中部崛起、西部大开发有着十分重要的意义。

责任常记心间,出事后悔已晚。
筑牢安全防线,共享和谐平安。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345



10月23日,是二十四节气中的“霜降”。秋逝冬来,本是千树尽黄万物枯的季节,衡阳县西渡镇双峰村村民却在种植油菜,为来年丰收做准备。据了解,目前我市各地农村均已全面展开冬季作物种植工作。

■记者 王莎丽 摄